

## Sajtóközlemény

### BEFEJEZŐDÖTT A „TASSKERTES TÁRSADALMI INTEGRÁCIÓJA KUNSZENTMIKLÓSON” ELNEVEZÉSŰ PROJEKT

PROJEKTZÁRÁS  
2020. december 31.

A TOP-5.2.1-15-BK1-2016-00004 kódszámú pályázatnak köszönhetően, 30 millió forint Európai Unió támogatásból valósult meg a tasskertes szegregátum felzárkóztatására irányuló program. A projekt a Liszt Ferenc, a Móra Ferenc, a Mikszáth Kálmán és a Kinizsi utca lakóinak társadalmi felzárkózását hivatott támogatni. A projekt szorosan kapcsolódott a TOP-4.3.1.-15-BK1-2016-00005 számú projekthez, amely a Liszt Ferenc és Kinizsi utcák infrastrukturális fejlesztésére irányult.

A projekt során 117 fő egyéni fejlesztését végezte 4 fő szociális munkás 72 hónapon keresztül. A környezettanulmány elvégzése után egyéni fejlesztési terv került kidolgozásra, majd azt háromhavonta vizsgálták felül a 16 és 54 éves korú lakosság körében.

Az általános iskolás korú gyermekek részére szabadidőklubot szerveztünk heti rendszerességgel, ahol az iskolai felzárkózásban szakemberek segítették őket. A foglalkozások alkalmával nem csak a tanulás volt a szerep, hanem a játék és kikapcsolódás is megjelent minden alkalommal. Ebben nagy szerepe volt a projekt keretében beszerzett fejlesztő-, szórakoztató- és sportjátékoknak.

Az egészen kicsi korosztálynak (0-3 év) és szüleiknek Ringató foglalkozásokat szerveztünk, ahol az volt a célunk, hogy oldott, szeretettelgi légkörben a kisgyermekes szülőkkel megismertessük a zenei nevelés lehetőségeit, a szülők és a gyerekek átéljék a közös éneklés és játék élményét, valamint megkezdődjön a gyermekek minél korábbi zenei nevelése. Ezt a programot Baba-mama kör egészítette ki, ahol védőnő tartott kisgyermekes családokat érintő témákban előadásokat, és válaszolt a felmerülő kérdésekre.

A szegregátum lakói számára három alkalommal szerveztünk családi napot, ahol a gyermekeknek és a felnőtteknek egyaránt kínáltunk programokat. Két alkalommal Siófokra, és egy alkalommal a fővárosi állatkertbe szerveztünk családi kirándulást.

A projekt keretében 10 fő targoncavezető, 10 fő emelőgépezelő és 10 fő földmunka-, rakodó- és szállítógép kezelő végzettséget szerzett.

A projekt a Széchenyi 2020 keretében európai uniós támogatással valósult meg.  
Bővebb információ: [www.kunszentmiklos.hu](http://www.kunszentmiklos.hu)